

## 我的家我做主 ——记浙大汉语角初中级第 52 期

11.8 日，浙大汉语角初中级第 52 期如期举行，此次活动吸引了不少来自五洲四海的朋友，来自日本的留学生瑶子说道“每星期，我都会来参加汉语角，我觉得可以提高我的汉语水平，每星期的主题都很有意思”。本期汉语角活动由 2017 级汉语国际教育硕士研究生洪多闇（韩国）、张兵（印尼）、吴优亭主持。我们向大家介绍了不同风格的家居装修，大家也饶有兴致地讨论了自己对装修的想法。



提起家居装修，你想到了什么呢？此次活动的开始，吴优亭同学向大家分享了自己家里装修的经验。随后，大家针对“1. 布置新家时你会购买什么家具？那些是你生活中不可或缺的物品？2. 你是否会购买二手产品？”这两个讨论问题进行了一番热烈的讨论。

来自泰国和日本的同学认为最重要的是做饭用的厨具，泰国的同学还把冰箱放在首位，因为泰国处于热带，天气非常炎热，因此泰国人很喜欢用冷饮来解暑。德国的同学则认为家里最应该购买一台投影仪，不仅可以随时在家看电影，还能增加生活的情趣。韩国学生从另一个角度出发，认为最不需要购买的电器是电视机，因为智能手机、平板电脑完全可以替代电视机。



当问到会不会考虑买二手产品时，大家都表示不会买二手衣服，担心有人穿过，衣服会不干净。一位印尼小伙子回答说“我不会买陌生人二手产品，怕他们会给我们质量不好的产品，但是我会买我的好朋友二手产品。”，因为好朋友不会给他质量不好的产品，一旦质量被发现不好的话，还可以找好朋友要回我们的钱。



来自乌克兰留学生皓辰的观点可不一样，他表示自己很喜欢买二手产品，尤其是汽车，因为新的汽车很贵，所以我们一定会看二手汽车的质量好不好”。日本同学说道，日本很流行买卖二手书，自己也很喜欢二手书籍。总的来说，但是很多来的朋友们会选买新的产品，虽然贵了一点，但是会让他们放心。



问到喜欢改造什么样的风格时，我们向大家展示了地中海风格、日式风、传统中国风的家居图。一位韩国的姑娘回答说：“简简单单的风格，整理房间也不太麻烦”，而来自泰国的姑娘说道“我想自己的房子有游泳池和有电影院的房子，要看电影不用买电影票”。可见大家都喜欢简约、清新、自然的家居风格。



当问会选住宿舍还是在外租房时，乌克兰留学生穆艾连回答说“我不太喜欢住在宿舍，因为有三四个人，不太方便，有时候我们也会跟不好的室友住一起。其实我想住在外面，但是因为我是学生，没有那么多钱来租房子。”即使大家都认为学校的寝室小、缺乏私人空间，但在校外租房子更贵，存在安全隐患，相比之下，在校内住宿能交到更多朋友，更加方便。





最后，大家一起玩听曲猜歌名的游戏，大家都猜得兴致勃勃，大家纷纷猜出了《听妈妈的话》《青花瓷》《龙的传人》，最后在《童话》这首歌中，愉快地结束了此次活动。通过本次的汉语角，相信各位留学生都对家居装修多了一份了解，相信今天的讨论一定会帮助大家在未来新家装修提供更多想法！

因浙大考试周，汉语角暂停一次，我们在 11 月 22 日晚上再次相会！

